



LHOTECKÝ ZPRAVODAJ



INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU

- Dne 20. 9. **obecní zastupitelstvo:**

- ❖ schválilo Smlouvu č. 172100085 o poskytování poradenských služeb s fi. ACCON managers & partners, s.r.o.
- ❖ schválilo prodej části obecního pozemku č. 643/3 paní Kouglové Zdeňce za symbolickou cenu 1,-Kč. Cena je stanovena s ohledem na odprodej části silnice za 1,-Kč obci Lhota v ul. Slepá
- ❖ schválilo přijetí dotace z rozpočtu Středočeského kraje a uzavření smlouvy o poskytnutí dotace na nákup čtyř přetlakových dýchacích přístrojů pro SDH
- ❖ schválilo smlouvu č. 493170465 o dodávce doplňku Monitor Obecní samospráva k programovému vybavení Codexis s firmou Atlas Consulting, s.r.o
- ❖ schválilo veřejnoprávní smlouvu o finanční výpomoci pro rok 2017 s SK Lhota
- ❖ schválilo veřejnoprávní smlouvu o finanční výpomoci pro rok 2017 s DOMOV pro všechny, z.s.
- ❖ schválilo veřejnoprávní smlouvu o finanční výpomoci pro rok 2017 s Klubem U Splavu
- ❖ schválilo Dohodu o změně veřejnoprávní smlouvy uzavřené mezi Statutárním městem Kladnem a obcí Lhota podle ustanovení § 63 odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů – zajišťování výkonu přenesené působnosti ve věcech přestupků
- ❖ schválilo vyvěšení záměru o prodeji části obecních pozemků č. 234/1 a 233/20 v k. ú. Lhota u Kamenných Žehrovic
- ❖ neschválilo odvolání k vrchnímu soudu v Olomouci proti Usnesení Krajského soudu v Brně ve věci přihlášky pohledávky ohledně dlužníka firmy Energie pod kontrolou
- ❖ schválilo podání žádosti o náhradu způsobené újmy firmou Energie PRO
- ❖ schválilo zahájení poptávkového řízení na nového dodavatele energie pro obec Lhota
- ❖ bere na vědomí informace od zástupců SK Lhota o návrhu výstavby rozšíření fotbalového hřiště

- V měsíci říjnu oslaví své **životní jubileum** pan Vlastimil Frýdl. Přejeme hodně zdraví, štěstí a vůbec vše nejlepší ☺
- Oznamujeme, že ve dnech **20. a 21. října** se konají **volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky**. Pátek: **14:00-22:00**, sobota: **8:00-14:00**. Volební místnost bude jako vždy v zasedací místnosti obecního úřadu.

KULTURA

- Tradiční **Seniorka** se uskuteční v sobotu **7. 10.** od **14:00** na sále v restauraci U Splavu.
- V neděli **8. 10.** se můžete těšit na **Drakiádu** (viz. Domov pro všechny).
- **Posvicenská zábava** s bohatou tombolou se bude konat dne **28. 10.** od **20:00** na sále v restauraci U Splavu. K poslechu a tanci zahraje skupina Černý brejle.
- **Pěkná hodinka** se uskuteční dne **30. 10.** v restauraci U Splavu. K pobavení zahraje Duda a spol. (harmonika, basa, vozembouch).
- Letošní **Strašidelný les** se plánuje na neděli **29. 10.** (viz. Knihovna).

KNIHOVNA

Dobrý den,

zdravíme vás do krásných podzimních dnů.

Rádi bychom vás informovali o tom, že nám právě dorazily nové knihy z meziknihovního výpůjčního fondu, takže máme na celý podzim a zimu plné police krásných nových knih. Dny se krátí, večery se prodlužují, tak neváhejte a přijďte si půjčit něco pěkného na čtení. S přibývajícím tmou a podzimními mlhami o sobě tu a tam dávají vědět i lhotecká a křivoklátská strašidla. Chystají se vás pozdravit **29. 10.** v podvečer při akci zvané **Strašidelný les**. Ale jen pokud se nebojíte! Místy tuhne krev v žilách. Start bude u kavárny Prokopio (ulice U Hřiště) pro bojácnější v **17:00** a pro ty odvážnější v **17:30**. Kdo se chce zúčastnit, nechť sleduje plakáty nebo poslouchá rozhlas a dozví se veškeré potřebné informace.

Přejeme vám klidné, pestře zbarvené říjnové dny.

Na další setkávání s vámi se těší Tereza a Jiří Šeborovi a všechna strašidla.

KLUB U SPLAVU

Vážení malí i velcí přátelé Klubu U Splavu,

po letních prázdninách, které jste snad prožili v pohodě a ve zdraví, se vracíme s programem na měsíc říjen. Budeme se opět setkávat každý **pátek** od **16:00**, ale nastane několik změn. Na tvoření budeme mít dvě hodiny (16:00 – 18:00), abychom měli na všechno klid a potom jsme mohli i společně uklidit. Další změnou je to, že po tvoření se ruší dětská Zumba a cvičení pro všechny se přesouvá na čtvrtek se začátkem v 19:30.

Program klubu na říjen:

- **6. 10.** Výroba papírových draků
- **13. 10.** Tvoříme z plodů podzimu
- **20. 10.** Aroma tvoření

Těšíme se na vás ☺

DOMOV PRO VŠECHNY

Letošní drakiáda se bude konat 8. 10., sejdeme se U Splavu v 15:00. Tradičně budeme soutěžit o neoriginálnějšího doma vyrobeného draka, draka s nejdelším ocasem a draka, který nejlépe lítá. Na každého drakiádníka čeká odměna. Odměny a ceny pro vítěze budou předány u ohně U Splavu, kde budeme opékat buřty. Malé občerstvení bude zajištěno.

Veronika Mantlíková, předsedkyně

ZŠ ŽILINA

4. 9. 2017 byl slavnostně zahájen nový školní rok. Přivítat žáky přišel pan starosta ze Žiliny Ing. Václav Hamouz a místostarostka obce Lhota paní Věra Nedvědová. Do lavic usedlo celkem 54 žáků, z toho 10 prvňáčků. Za dárečky pro nejmenší žáčky oběma obcím moc děkujeme. Všem přejeme úspěšný školní rok.

V polovině měsíce září děti zahájily plavecký výcvik v Tuchlovicích. Na část dopravy využijeme finanční dotaci MŠMT, kterou se naši školce podařilo získat.

Od pondělí 2. 10. nabízí škola tyto kroužky: Zdravotnický kroužek, Jóga, Anglické hrátky, Šikulky, Pečení, Keramika a Kytara. Čtenářský klub a Klub zábavné logiky jsou hrazeny z fondů EU.

3. 10. se uskuteční sběr starého papíru.

19. 10. nás čeká výlet do Botanické zahrady v Praze. Barevný podzim přivítáme nádhernou ukázkou kultivarového sortimentu tykvovitých rostlin a prohlédneme si aranžmá z dýní. Na děti čekají pestré výukové programy.

Dle aktuálního počasí se na zahradě Základní školy bude konat Drakiáda.

Podzimní čas si také zpestříme soutěžní výstavou nazvanou SKŘÍTEK PODZIMNÍČEK.

Děti si spolu s rodiči mohou vyrobit skřítku z přírodnin a donést na výstavu do školy.

Krásný podzim přejí zaměstnanci ZÁKLADNÍ ŠKOLY

ZPRÁVY Z MŠ VE LHOTĚ

Vážení občané a spoluobčané Lhoty,

brzy budeme mít za sebou první měsíc nového školního roku. Ve školce jsme přivítaly sedm nových dětiček, všichni si pomaličku zvykají na dětský kolektiv a nový režim. Děti jsou velice šikovné a adaptace probíhá nenásilně a téměř bez slziček. Hned první pondělí čekalo na děti překvapení na zahrádce v podobě skákacího hradu, ze kterého měly velikou radost a dosytnosti si ho mohly užít. I naši nejmenší se postupně zapojují do nových pohybových her, umí už některé písničky a básničky, zkouší si malovat první výtvarná díla, každý den chodíme na zahrádku nebo na procházky, kde často objevujeme nevídané věci a tvory ☺. Například chlupatá housenka, šneci a slimáci ☺. Předškoláci se začínají postupně připravovat na zápis do první třídy a s nimi se zapojují i ostatní starší děti, rozvíjíme jemnou i hrubou motoriku, rozumové a jazykové schopnosti dětí, matematickou i časovou představitivost a mnoho dalších dovedností potřebných pro budoucí život. V průběhu roku plánujeme kurzy plavání, návštěvy divadel, cvičení zumbly a další zajímavé aktivity, aby bylo našim dětičkám ve školce dobře a hezky si to tady užily.

Slávka a Jana
MŠ Lhota

JSDH LHOTA

Září u hasičů

Vážení příznivci hasičského sportu,

otevřela se nám nová sezóna a s ní možnosti významně reprezentovat naši krásnou obec a to nejen na úrovni okresu Kladno. V současné době trénují děti v kategoriích přípravky, mladších žáků (družstva A, B), starších žáků a dorostu.

Náš první počín se odehrával v sobotu 23. 9. na fotbalovém hřišti ve Hřebči. Místní Memoriál Jaroslava Haška a Miroslava Thota, který probíhá již 29. rokem, je tradiční a velmi oblíbenou zářijovou soutěží. V požárním útoku zde závodila družstva ze tří okresů, podívanou zajistilo 56 provedení ve dvou pokusech. Naše příprava běžela jako jediná mimo soutěž, ovšem do stanoveného limitu 120 vteřin nastříkala bez problémů. Družstvo mladších A se umístilo na velmi pěkném 2. místě s časem 31,85s. Děti jsou to zkušené, byť se letos sehrávají v nových uskupeních. Mladší B obsadilo 9. příčku s časem 53,77s. Jsou ve své kategorii jedni z nejmladších. Každý rok je na síle a zkušenostech znát, ovšem jsou výborně sehraní. I team starších žáků se nám obměnil a tak si pozici v hasičském sportu vydobývají v jiném složení. Jejich čas 31,24s stačil na 4. místo, což je moc hezký výsledek.

Ani naši dorostenci nezůstali pozadu a vyjeli za soutěží do vzdálené Piskové Lhoty na Poděbradsku, kde soupeřili v závodě na 100m s překážkami. Mládež vystupuje pod hlavičkou OSH Kladno, neboť je stmelena hned z několika jiných sborů. Představitelé Lhoty nás reprezentovali v následující sestavě s časy a umístěním:

Simona Nagyová (mladší dorostenky) 25,02s, 21. místo; Aneta Kohoutová (střední dorostenky) 24,37s, 35. místo; Anna Horáčková (střední dorostenky) 24,78s, 37. místo; Barbora Andělová (ženy) 22,64s, 35. místo; Jakub Nagy (muži) 24,21s, 57. místo.

Pro zajímavost v tomto sportovním klání padl nový národní rekord. S časem 15,41s se o něj zasloužil Daniel Klvaňa z SDH Oznice na Vsetínsku.

Další hasičskou událostí bude podzimní kolo hry **Plamen**, které se odehraje na domácí půdě obce Lhota a to v sobotu **7. 10. 2017** od **10:00**. Pro sportovce bude vyměřena trasa s různými stanovišti v lese u sportovního areálu SK Lhota, kde celá akce bude začínat i končit. Přijďte podpořit vaše malé Lhoťáky.

za team vedoucích Barbora Kobersteinová

SK LHOTA

Áčko

Derby ve Slaném čekalo na borce áčka první zářijovou sobotu. Lépe do něj vstoupila Lhota, když v páté minutě zásluhou Primuse využila rychlý protiútok. Slaný vyrovnalo z penalty po faulu Kwamého. Nebezpečnější Lhota se vrátila do vedení hned vzápětí. Netradičně na hrotu nastoupivší Kunc uklidil do brány míč odražený od břevna. Deset minut po změně stran byl stejný hráč u míče rychleji než špatně vybíhající domácí gólman a zvýšil na 3:1. V šestém kole přivítala Lhota loni divizní Libiš. Kdo by před sezonou řekl, že půjde o souboj druhého týmu tabulky s vedoucím. Hosté byli o něco aktivnější, během bezbrankového prvního poločasu se dvakrát dožadovali penalty. V největší lhotecké šanci se míč po střele z hranice vápna a z následné dorážky odrazil od břevna. Skóre zápasu otevřeli hosté, když se míč po nešťastném zákroku obrany dostal k nekrytému hráči před prázdnou bránu. Na 2:0 zvýšila

Libiš po rychlém protiútočce. Po centru a hlavičkové přihrávce dokázal Kudela snížit. To ovšem bylo ze strany domácích vše. Přes prohru mohli diváci odcházet spokojeni, protože zápas patřil k tomu nejlepšímu, co bylo na lhoteckém trávníku k vidění. Jako nepovedené a trochu nešťastné lze označit utkání ve Strašecí. Třicet minut se hrálo na jednu bránu, hosté si vypracovali hned několik šancí, z nichž ovšem vytěžilo pouze jeden gólový úspěch. Odražený míč poslala z hranice vápna k tyči nová posila Borek. Domáci snížili hned po třech minutách. I nadále útočilo především áčko, zatímco Strašecí chodilo do brejků a dávalo góly. Do přestávky hned dva. Ani po změně stran se obraz hry moc nezměnil. Domáci přidali další dvě trefy a ušetřili áčku krutou porážku. Do utkání s Berounem nastoupil poprvé na hrot Roman Bednář. A uvedl se skvěle – hned v první minutě se prosadil po rohovém kopu. Hosté brzy vyrovnali a pak lhotecká posila parádně vyslala Kudelu, který v šanci nezaváhal. A to se hrála teprve 15. minuta. Také podruhé dokázali Berounští vyrovnat, když propadla domácí obrana a ani zaskakující brankář Kučera nemohl situaci zachránit. Také potřetí se do vedení dostali domácí. Rychlý brejk pohotově využil Kudela. Také úvodní minuta druhé půle přinesla lhoteckou gólovou radost. Střelou z šestnáctky se prosadil Borek. Od té doby byli domácí lepší a zásluhou Hejduka a Bednáře upravili skóre na konečných 6:2.

Ze sedmi odehraných zápasů získala Lhota 12 bodů. Stejný počet mají na kontě Nové Strašecí, Klíčany a Kutná Hora. Tyto celky jsou poskládány mezi čtvrtým a sedmým místem. Třetí Tuchlovice nasbíraly o bod více. Za Lhotou je taky velice těsno. Devítibodové Nespeky jsou na dvanácté příčce.

SK Slaný - SK Lhota 1:3 (1:2) Branky Lhoty: Kunc 2x, Primus

SK Lhota – Sokol Libiš 1:2 (0:0) Branka Lhoty: Kudela

Sokol Nové Strašecí – SK Lhota 5:1 (3:1) Branka Lhoty: Borek

SK Lhota – ČLU Beroun 6:2 (3:2) Branky Lhoty: Bednář 2x, Kudela 2x, Borek, Hejduk

Béčko

Že ani silná sestava neznamena automaticky úspěšné utkání, poznali béčkaři proti Stochovu. Po neproměněných šancích Lhoty udeřili hosté a na vyrovnání se béčko tradičně dost nadřelo. Gól Dolejše přišel až ve čtvrté minutě nastavení. Ani ve druhé půli neproměnili několik příležitostí, a tak je vysvobodila až penalta ze 74. minuty, kterou Popok využil až po dorážce. V závěru Stochov odpadl a inkasoval ještě třikrát. Ve Hřebči béčko rychle vedlo, jenže domácí dokázali skóre otočit. Na začátku druhého dějství srovnal z pokutového kopu Rác mladší na 2:2. Tři rychlé góly domácích ale znamenaly konec lhoteckých nadějí. Do utkání se Slavojem vstoupilo béčko hodně mizerně. V deváté minutě svítil na ukazateli stav 0:2. Možností zkorigovat nepříznivý stav bylo mnoho. Střelecky však domácí vyšli naprázdno. V Žehrovicích se naopak béčko jen bránilo. Když už přežilo několik šancí domácích, propadla Hájkovi střela z větší vzdálenosti. Demolice béčka začala dvěma slepenými góly po přestávce. Kromě branky na 1:3 se Lhotečtí nezmohli téměř na nic a po hodně nepovedeném výkonu si odvezli sedmigólový předěl.

Z pěti utkání získalo béčko jen 3 body stejně jako Svinařov a Stochov. Méně bodů (přesněji jeden) mají na kontě pouze poslední Bratronice.

SK Lhota B – Baník Stochov 5:1 (1:1) Branky Lhoty: Danylych 2x, Dolejš, Popok, Zahradka
SK Hřebeč B – SK Lhota B 5:3 (2:1) Branky Lhoty: Rac ml. 2x, Nedvěd
SK Lhota B – Slavoj Kladno 0:2 (0:2)
SK Kamenné Žehrovice – SK Lhota B 7:1 (1:0) Branka Lhoty: Procházka

Dorost

V Nelahozevsi probudila Lhotecké branka z úvodní minuty. Dále již hosté dominovali. Otočili čtyřmi góly a po snížení na 4:3 soupeře dalšími třemi zásahy dorazili. Hostouň se na cestu do Lhoty posílila několika hráči áčka. I tak hrála Lhota vyrovnaný souboj. Na úspěšný výsledek nedosáhla především kvůli povedenému výkonu hostujícího gólmana. Vinou nemocí odjela na souboj s druhým nelahozeveským týmem pouze devítičlenná výprava. Proto nepřekvapí vysoká porážka. V zatím posledním souboji dorostenci prohráli první půli o tři góly. Ve druhé se ovšem zlepšili a dokázali skóre otočit. Všechny čtyři góly vstřelili domácí během deseti minut.

Šest bodů za dvě výhry řadí Lhotecké na šesté místo osmičlenného okresního přeboru. Tři body ztrácí dorostenci na třetí Libčici. Stejný je i náskok na poslední Stochov.

Dynamo Nelahozeves – SK Lhota 3:7 (2:4) Branky Lhoty: Nedvěd 3x, Placák 2x, Hašek, vlastní

SK Lhota – Sokol Hostouň B 2:4 (1:2) Branky Lhoty: Nedvěd, Hašek

Vikotrie Nelahozeves – SK Lhota 9:1 (5:1)

SK Lhota – AFK Libčice 4:3 (0:3) Branky Lhoty: Placák, Nedvěd, Šverčič, Hašek

Starší žáci

Po úvodním vítězství na Slovanu přišly dvě prohry ve Vinařicích a s Doksy. V obou případech stáli Lhotečtí proti soupeři se staršími a fyzicky vyspělejšími hráči. Navíc někteří soupeři více hleděli na konečný výsledek, který pro Lhotecké není prioritou.

SK Lhota – Slovan Kladno 6:1 (2:1) Branky Lhoty: Šíma 2x, Adam 2x, Vydra, Čermák

SK Vinařice – SK Lhota 4:2 (3:1) Branky Lhoty: Braun, Mikeš

SK Lhota – SK Doky 1:6 (1:3) Branka Lhoty: Čermák

Mladší žáci

Ve své druhé sezoně jsou zatím mladší žáci výsledkově úspěšnější. Je zřejmé, že za rok udělali hráči viditelný pokrok, který se odrazí i ve výsledkové listině. Pro některé mladší žáky je dobrou zkušeností účast při zápasech starší kategorie.

SK Lhota – SK Zlonice 6:4 (2:3) Branky Lhoty: Horák 4x, Povalač, Vydra

Slavoj Zvoleněves – SK Lhota 3:7 (2:3) Branky Lhoty: Čermák 2x, Horák 2x, Adam, Štoncner, Nedvěd

Slovan Kladno – SK Lhota 14:4 (7:1) Branky Lhoty: Povalač 2x, Vydra, vlastní

Přípravky

Starší z přípravek je ve čtyřčlenné skupině hrané na dvou hřištích. S elitními soupeři kladenského okresu sehrává velice kvalitní souboje, byť v nich většinou tahá za kratší konec. Obě družstva mladší přípravky nejen že ve svých zápasech vyhrávají, ale hlavně své soupeře herně převyšují.